湖北齐安国投集团公司简介
湖北齐安国有资本投资运营集团有限公司（简称“齐安国投”）是市属唯一国有资本投资运营集团，是市属最大国有独资公司，市属一类企业。集团注册资本30亿元，截止目前，资产总额约450亿元，公司长期信用等级AA+。
集团公司内设8个部室，下辖黄冈市城市建设投资有限公司、黄冈市自来水公司、黄冈市投资（电力开发公司）、黄冈市公共交通发展有限公司、黄冈市楚通路桥工程建设有限公司、湖北齐安坤源矿业有限公司、湖北齐安鑫源资产经营管理有限公司等7家一级子公司，二级子公司27家，三级子公司8家，职工总数866人。
    齐安国投的基本职能定位:
(一)城市综合运营商。运用市场手段,对城市设过程中
积累的基础设施(如地下管廊、停车场等)、资源性资产(主要是城市土地等)、无形资产(如广场道路冠名权、广告经营权等特许经营权)进行集聚、盘活和运营。
    (二)公共产品与公共服务提供商。服务人民群众生产生活需求,为政府及公众提供水、供气、公交、教育、文体、养老等公共产品和城市基础设施、环境整治、保障性住房等公共服务。
    (三)国有资本投资运营商。通过产业引导、资产运营、资本运作等市场化手段,确保国有资产保值增值。
[bookmark: _GoBack]黄冈市自来水公司简介
黄冈市自来水公司前身为1963年成立的黄州自来水厂，1982年更名为黄冈地区黄州自来水公司，1996年5月更名为黄冈市自来水公司。注册资本金1280万元，自2019年5月三水厂二期扩建正式完工投产，公司两座水厂的供水能力由原来的日供17万吨提高到27万吨，属中型供水企业。
公司现有职工527人，其中在岗职工330人；公司现有党员134名，党委下设8个党支部；公司下设二水厂、三水厂、客户服务中心等10个二级单位，下属网拓水务工程有限责任公司、遗爱湖污水处理有限公司、中诚图审咨询有限公司、清泽水质检测有限公司、欣欣健身服务有限公司、网拓物业有限公司6个全资子公司。
   黄冈市自来水公司承担黄冈城区及周边乡镇的供水任务, 同时承担市区污水管网以及东坡泵站、西湖泵站、南湖泵站、城东2号四座污水提升泵站的运行管理工作。服务面积达430余平方公里，服务人口50余万人,供水普及率达100%。DN75mm及以上口径输配水管网390余公里，供水水压综合合格率、水质综合合格率均达到国家标准。
 



黄冈市楚通路桥工程建设有限公司简介
黄冈市楚通路桥工程建设有限公司是经湖北省建设厅和黄冈市政府批准成立，具有国家公路工程施工总承包一级、公路路面工程专业承包一级和公路路基专业一级资质的施工企业。公司总部位于湖北省黄冈市东门路177号。
公司自1959年成立至今，一直从事公路与桥梁施工，实力雄厚，信誉可靠，机构健全，设备先进，注册资本2.008亿元。在册职工1785人，其中高级工程师、高级经济师、高级会计师95人，一级建造师38人。拥有大型土石方机械、钻机、稳定土拌合站、水泥砼拌合站、沥青砼拌合站、多功能摊铺机和沥青砼摊铺机、双钢轮、胶轮压路机等各种机械设备600多台套。各类测量、试验及检测设备齐全。   
公司主要业务和经营范围是：公路工程、公路路面工程，公路路基工程施工；公路养护工程施工一类及二类（甲级）；公路工程试验检测；沥青加工，工程机械租赁，普通货物运输，公路标线，公路标牌制作。
近年来，公司致力于公路工程建设，积极参加高等级公路施工，先后参与了湖北武黄高速、宜黄高速、武汉天河机场高速、黄黄高速、京珠高速、汉十高速、襄荆高速、孝荆高速、随岳高速、安徽合安高速、河南安南高速、武麻高速、武英高速、谷竹高速以及318国道、106国道、105国道改建、黄冈市江北一级公路、吉林五桦一级公路、黄上线一、二、三、四期路面改造等重点工程建设，新、改建二级公路400多公里，一级以上公路500多公里，建成各类桥梁5000多延米，已完工工程均达部颁标准，合同履约率100%，工程合格率100%。
做一项工程树一座丰碑，良好的信誉和雄厚的实力，为公司赢得了良好的经济效益和社会效益，公司连年被省市工商管理部门授予“守合同、重信用”企业，并荣获2004、2005年度黄冈市“十强”建筑业企业，湖北省“先进建筑业”企业，2008年度湖北省交通系统“二十强”企业，2009年度黄冈市“十强”建筑业企业等荣誉。
良好的业绩源于现代化的科学管理，公司于2000年率先通过了ISO9001:2000国际质量体系认证。楚通路桥工程建设有限公司是黄冈市交通建设骨干企业，始终坚持“遵守法纪法规，严格控制质量，争创优质工程，坚持科学管理，确保顾客满意，持续有效改进。”的质量方针服务社会，贯彻“以人为本、开拓创新、守法经营、持续发展”的建设理念，努力将企业做强做大，为推动社会可持续发展做出应有的贡献。




湖北齐安坤源矿业有限公司简介
湖北齐安坤源矿业有限公司（以下简称“公司”）为湖北齐安国有资本投资运营集团有限公司全资子公司，成立于2019年10月，注册资本金为人民币3亿元。公司负责全市的砂石、金属与非金属矿产等资源开采与经营，充分发挥国企担当，履行社会责任，坚持立足当前，着眼长远，逐步实现规范开采、依法运作、高效经营。
公司主要经营范围：凭许可证从事各类石材的开采与加工、储存与运输；凭许可证从事河砂开采与运输；建筑材料销售（不含钢材、木材）；矿产品加工、销售;矿产开发技术的咨询、推广及服务;工程地质勘察服务、工程水文勘察服务及相关技术咨询;环保工程、平整场地工程、园林绿化工程、矿山工程、土石方工程施工；环境治理咨询服务;地质灾害治理服务；矿山设备安装、维修（涉及许可经营项目，应取得相关部门许可后方可经营）。







湖北齐安鑫源资产经营管理有限公司简介
湖北齐安鑫源资产经营管理有限公司为湖北齐安国有资本投资运营集团全资子公司，注册资本金2亿元，主要从事齐安国投范围内固定资产管理、股权管理、投资管理、企业管理，供应链管理及配套服务，受托或委托资产管理业务；城市广告建设与经营、智能停车及充电桩、广告传媒、工程管理等政府特许经营。通过资产运营、资本运作等市场化手段，确保国有资产保值增值。
